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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 100 

 

 

FECHA: JUNIO 30 DE 2013 

HORA:   10:15 AM   

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Buenos días Honorables Concejales, ruego hacer uso de sus curules. 

Señor Secretario tan amable damos lectura al orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Buenos días Señor Presidente y demás Honorables Concejales. 

Siendo la diez y cuarto (10:15 a.m.) del día Junio 30 del 2013 damos inicio a 

la sesión plenaria con el siguiente orden del día. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. INFORME DE COMISIONES. 

3. COMUNICACIONES. 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

 

Señor Presidente está leído el orden del día.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Tan amable verifiquemos el quorum Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Pero vamos a verificar primero el quorum. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

Honorables Concejales: 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS 

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

JULIO MARIO CUERVO HENAO 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA 
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NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

 

Señor Presidente le comunico que hay quorum para decidir y para deliberar. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

En consideración el orden del día… 

Honorable Concejal Nicolás Álzate, ve Nicolás Martínez. 

  TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 

MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Muy buenos días Señor Presidente. 

Un cordial saludo a la Mesa Directiva, demás compañeros y las personas que 

nos acompañan. 

Señor Presidente para solicitarle muy comedidamente a usted y a la plenaria 

incluir en el orden del día un minuto de silencio en honor a la Senadora Cecilia, 

perdón, Gilma Jiménez Gómez que falleció en el día de ayer perteneciente al 

Partido Verde y quien se caracterizó en Colombia por la labor que emprendió 

durante muchos años en beneficio de la niñez de nuestra Municipalidad. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

En consideración en la modificación del orden del día incluyendo el minuto de 

silencio que propone el Honorable Concejal Nicolás Gilberto Martínez González. 

Anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Si aprobado Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Damos desarrollo al orden del día Señor Secretario. 

Como primer punto la inclusión que menciona el Honorable Concejal, como 

segundo punto. 

2. Minuto de silencio. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Procedemos Señor Presidente al minuto de silencio. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Continuemos Señor Secretario con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

3. INFORME DE COMISIONES ACCIDENTALES. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Muy buenos días entonces a los miembros de la Comisión de Deportes, 

Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera quien la preside, Honorable 

Concejal Luis Carlos Hernández Giraldo, Honorable Concejal Mario Cuervo, 

Honorable Concejal Bladimir Sierra, Honorable Concejal León Fredy Muñoz, 

Honorable Concejal Duván Bedoya y Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

Bien pueda Señor Coordinador Doctor Carlos Augusto presentar el informe. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ COORDINADOR DE LA COMISIÓN DE DEPORTES 

Muy buenos días Señor Presidente. 

Muchas gracias a usted, a la Mesa Directiva, a los Honorables Concejales que 

nos acompañan el día de hoy domingo 30 de Junio supremamente juiciosos 

este Concejo. 
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Señor Presidente para informarle del vacacional de fútbol que se irá a realizar 

en el marco del centenario de las festividades del Municipio de Bello, estamos 

ya ultimando detalles con mi compañero Luis Carlos Hernández, con Mario 

Cuervo y con toda la Comisión de lo que va a ser uno de los eventos 

deportivos más importantes de estas Festividades Centenarias. 

Ya contamos con la confirmación de dieciocho (18) equipos del Área 

Metropolitana, varios equipos tan importantes como Envigado, Sabaneta, 

vienen de Caldas, de Guarne y de los… Itagüí y vienen también de los 

diferentes barrios donde hay una verdadera motivación, entusiasmo y donde 

se irá ver un verdadero torneo de un altísimo nivel, ya que en esta época se 

está acabando el torneo del Fútbol Profesional Colombiano, hay equipos 

eliminados como todos los equipos de Antioquia que están prácticamente 

eliminados ante todo Nacional y jugadores profesionales irán hacer parte de 

jugadores profesionales van a ser parte de este equipo, del cual nos garantiza 

un verdadero nivel técnico y una competencia sana y el torneo ya está 

confirmado, se irá hacer en el Estadio Tulio Ospina de Bello, está todo listo, 

está todo dispuesto para embalanar y hacer parte el Municipio de Bello del 

Centenario en la parte deportiva con este Centenario. 

Entonces ese es el informe que tenemos para decirle que está ya en firme, en 

ruto el Torneo Centenario de Fútbol Municipio de Bello. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Honorable Concejal… 

Muchas gracias Honorable Concejal. 

Honorable Concejal Luis Carlos Hernández. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 

HERNÁNDEZ GIRALDO 

PROBLEMAS DE AUDIO 

Gracias Señor Presidente. 

Un saludo para todos los Corporados. 

Para ampliar el informe que viene dando el Concejal Carlos Augusto quiero 

mencionarle lo siguiente: 
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El lanzamiento del torneo se va a realizar el 25 de Julio, 25 de Julio vamos a 

definir… ese lugar, ahí se hará entrega de los uniformes para cada uno de los 

equipos, su carnetización y queremos hacer algo especial pero en compañía del 

Alcalde y de todos los Concejales y los Secretarios de Despacho. 

El inicio del torneo va a ser el 27 de Julio, este torneo se va a jugar en semana 

y va a durar un (1) mes y medio, en semana y fines de semana, va a ser un 

torneo que se va a jugar rápido, o sea va a ser continuo, no va a tener ningún  

descanso durante un (1) mes y medio. 

La premiación del torneo quiero comentar Concejales que esta es la mejor 

premiación que se va a entregar de todos los vacacionales a nivel Nacional, 

diez millones de pesos ($10.000.000) para el campeón, cinco millones de 

pesos ($5.000.000) para el subcampeón, un millón de pesos ($1.000.000) al 

tercer lugar, quinientos mil (500.000) a la valla menos vencida y quinientos 

mil pesos ($500.000) al goleador. 

Claro. 

A los equipos se les va a dar la implementación, se les van a entregar los 

implementos camiseta, pantaloneta y medias con el centenario de nuestro 

Municipio. 

Si estamos pendientes de ese tema, estamos pues por ahí a cada Concejal le 

pedimos la talla de sus uniformes porque queremos también compartirles a 

cada uno los uniformes, estaremos reunidos con el Presidente del Concejo 

porque de todas maneras necesitamos el apoyo de él y ya habíamos adquirido 

un compromiso con él de que él nos iba a adoptar a los Concejales durante 

este vacacional para que estuvieran todos bien organizados, bien… para que… 

Si ya le voy a… las preguntas que me vayan hacer por favor las vayan 

anotando y me las hacen por micrófono que yo se las respondo a cada uno de 

ustedes, esas preguntas por ejemplo la de Mauricio, la de Bladimir, la de 

Gabriel Jaime, entonces por favor enseguida estaremos prestos la Comisión 

para responderles a cada uno. 

Entonces como les venía diciendo el Presidente del Concejo quiso vincularse, 

desde el principio de este año me dijo que él no quería quedarse por fuera, que 

para él eran demasiado importante los Concejales y como que hasta el día de 

hoy no nos han dado ni una sudadera, ni una camiseta que él se iba a vincular, 

el Presidente del Concejo. 

Estamos ya como ustedes vieron, muchos de ustedes firmaron una planilla con 

las tallas, a cada uno… 
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No, no, no ya las tenemos, el Concejal Mario Cuervo es el encargado, entonces 

simplemente en aras de la transparencia y el Comité de Contratación que se 

creó en el Concejo de Bello por parte del Presidente del Concejo, solamente 

falta recibir las ofertas de licitación que el Presidente del Concejo pues ya lo 

puso, lo van a publicar en la página para que los oferentes a este proyecto de 

los uniformes de los Concejales participen, entonces estamos esperando pues 

que el Presidente del Concejo pues asigne la persona con la Mesa Directiva. 

¿Qué más les contamos? 

Verdad como lo dijo el Concejal Carlos Augusto es un torneo de mucha 

categoría, de mucho nivel. 

Vamos a tener… voy a volverlo a mencionar aquí en algunos equipos que él no 

mencionó: 

La Comuna #13, nos van a acompañar, nos va a acompañar la Central 

Ganadera, nos va a acompañar Mercados O.R, nos va a acompañar la 

Selección Bello que estuvo en los juegos Departamentales Campeona, equipos 

muy importantes en los diferentes barrios del Municipio como Pachelli, 

Urgencias del Norte que ha participado históricamente y ya vamos a organizar 

una reunión con nuestro Secretario Eddy quien esta pues muy presto a que 

esto nos salga muy bien en equipo, esto hace parte de un equipo por parte del 

Concejo de Bello, por parte de la Alcaldía y por parte de la Secretaría de 

Deportes. 

Como les digo ya no les vamos a pedir más las tallas, esa planilla la pedimos 

dos (2) veces, el Señor Presidente ya lo vemos marcando al celular, mírenlo, 

ya está esta averiguando pues que nos vayan afianzado el tema de las 

licitaciones, ojalá Presidente nos den la noticia hoy, verdad es que yo creo que 

nos ayude más y que ruede el balón, que ruede el balón pero yo quiero que los 

Concejales estén muy organizaditos hombre, de verdad hombre. 

Señor Presidente esperamos que se luzca o miremos a ver si podemos hacer 

alguna gestión a través de empresas tan importantes como usted maneja con 

sus amigos como es el Área Metropolitana, no sé, tenemos un buen amigo allá 

que nos puede ayudar para que les demos los uniformes a los Concejales. 

Muchas gracias muchachos y si alguna pregunta el Concejal Carlos Augusto 

Mosquera y Luis Carlos Hernández estarán prestos para la Comisión. 

Bueno como segundo, como se trata pues de ampliar este tema les quería 

hablar de otro… 
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Ayer tuvimos la oportunidad de estar en el Barrio la Gabriela en una final de 

fútbol de allá, de micro fútbol hombre espectacular, eso había más de tres mil 

(3.000) personas. 

Darle las gracias al Secretario de Deportes que aportó los trofeos de ese 

torneo, me parece importante hombre y si lo quiero decir Concejales que 

bueno que se hiciera una gestión con Infraestructura para que mejore la 

calidad del piso de ese escenario, o sea el piso está muy deteriorado. 

El escenario de la Gabriela, la placa polideportiva está muy deteriorada, ojalá 

la Comisión de Infraestructura de verdad ayudáramos en esto, que bueno que 

el Concejo hiciera ese aporte y que la Administración se vincule verdad, mucha 

alegría, mucho entusiasmo y la verdad que la pasamos muy bien ayer. 

Bueno y lo otro, por ultimo para terminar. 

Para los Concejales, amigos, para todos, se abrieron las inscripciones del 

segundo torneo del Baby Fútbol también para que participen están abiertas las 

inscripciones para que de todas maneras ustedes también sus escuelas 

deportivas, los clubes deportivos, verdad queremos apoyar también a estas 

personas para que ustedes Concejales que tienen también el apoyo, que le 

brinden el apoyo a los diferentes clubes deportivos de nuestro Municipio, aquí 

también están… tenemos acá, les voy a dar las fechas de una vez. 

Dice así: 

Se van a inscribir niños nacidos en el 2.006-2.007, se podrán inscribir veinte 

(20) niños, a partir de… se entregarán las planillas. 

Vamos a hacer también lo mismo un lanzamiento del torneo el 14 de Agosto, 

vamos a hacer un desfile inaugural que también aspiro que ese día llevemos 

los uniformes exhibidos que nos dio el Presidente del Concejo, el 17 de Agosto 

Concejales… 

Por favor déjenme terminar Señor Concejal Carlos Mario Zapata y ahora les 

estaré respondiendo las diferentes preguntas que ustedes nos hagan. 

Entrega de planillas: Hasta el 26 de Julio. 

Cambio de planillas: O sea los cambios que vayan hacer algún jugador, 31 

de Julio. 

Sorteo y lanzamiento: 14 de Agosto. 

Desfile inaugural: 17 de Agosto. 
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Concejales no se les olvide, ese día con el aporte que hizo el Presidente 

queremos que ese día nos volvamos a poner los uniformes la sudadera, la 

camiseta y la chaqueta. 

Inicio del  torneo: El 18 de Agosto. 

Esto es un informe en tema de deportes, no sé Concejal Bladimir también nos 

puede contar algunas cositas importantes. 

Hoy en la Unidad Deportiva se está realizando también Concejales el Festival 

de talentos Bellanita, es la veinticinco (25) versión, ha sido un éxito, se hizo… 

el desfile inaugural fue el jueves con presencia de nuestro Alcalde Carlos 

Muñoz, algunos amigos Concejales y una gran comunidad, hay equipos 

participantes de todo el territorio Nacional, hay más de cincuenta (50) 

delegaciones que nos están visitando hoy en nuestro Municipio. 

Es muy importante… Mañana a la una de la tarde (01:00 p.m.) va a ser la 

Clausura, a la una de la tarde (01:00 p.m.) están todos los Concejales 

invitados por parte de Don Humberto García para que hagamos presencia en la 

entrega dela premiación que se va a llevar a cabo en el Polideportivo mañana 

lunes partir de la una de la tarde (01:00 p.m.). 

Y otra actividad que se está realizando importante en el Municipio en el… de 

deportes es a nivel Nacional es el tejo, estamos también siendo sedes de un 

campeonato Nacional de tejo en la Unidad Deportiva, en el Coliseo que queda 

alterno, se adecuaron las instalaciones y de verdad que en este momento en la 

Unidad Deportiva se está haciendo mucho deporte para que los Concejales que 

quieran acercasen a la Unidad Deportiva lo pueden hacer. 

Y lo último como Comisión quiero resaltar el trabajo que se viene dando en la 

Unidad Deportiva en materia del espacio, en recuperación del espacio para los 

deportistas, el atleta, la persona que camina, no están ingresando los 

vehículos a la Unidad Deportiva, se hizo una… y eso hay que resaltarlo, la 

Unidad Deportiva está muy amañadora todos los días, todos los días nos 

amañamos más los que salimos a caminar, a hacer deporte, a visitar la Unidad 

Deportiva, invito a los Concejales que verdaderamente se acerquen. 

Y hay que resaltar las medidas que ha tomado la Secretaría de Deportes en el 

mejoramiento de la calidad para las diferentes personas que van a hacer 

deporte. 

Hasta ahí llegamos, si el Concejal Bladimir, León Fredy quieren ampliar el 

informe del trabajo también que hemos venido haciendo los Concejales, 

porque yo considero que estamos formando parte de estos grandes eventos e 

importantes en el Municipio como es también el Concejo Municipal. 
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Y la última verdad, si, decirle al Presidente que se ponga pues las pilas a ver 

para que nos dé…, agilicen allá para que el Concejal Mario Cuervo nos ayude 

verdad con la implementación que si es un esfuerzo que tenemos para todos 

ustedes. 

Yo tengo una sugerencia de pronto, que él nos aporte algo y que en la otra 

presidencia miramos si les ayudamos también. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Honorable Concejal Bladimir Sierra Vicepresidente Segundo. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ  

Un cordial saludo a usted Señor Presidente… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

E delegado para esa función al Vicepresidente Segundo y al Vicepresidente 

Primero. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ  

A compañero de Mesa al Honorable Concejal del Partido Verde a León Fredy 

Muñoz Lopera, a cada uno de los Corporados. 

En nombre del Partido Conservador unirnos a las condolencias de la muerte de 

la Senadora del Partido Verde a manera particular o personal una gran 

admiración y lo mejor que tenía el Partido Verde. 

No, lo mejor, perdón. 

Para complementar la información de la Comisión de Deportes Señor 

Presidente, entre todas las actividades que el Honorable Concejal Luis Carlos 

nombró solo queda complementar, esta semana se terminaron las 

capacitaciones de vacaciones creativas de este año, seiscientos (600) jóvenes 

se capacitaron y se les hicieron diferentes actividades recreativas para hacer la 

clausura ahora el viernes pasado, donde quedamos muy satisfechos porque 

definitivamente es un tema de tejido social y si bien es cierto vienen 

participando muchos jóvenes, inclusive ya adultos por la antigüedad que viene 
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en el programa, también hubo mucha juventud nueva metida en el tema y eso 

nos agrada y como Concejales debemos de motivarlos, porque son seiscientos 

(600) muchachos que están sacando de las calles definitivamente de tanta 

problemática que hay. 

Esos mismos a su vez van a multiplicar todas estas capacitaciones, toda esa 

información que se les dio en cada uno de nuestros barrios con los respectivos 

materiales para las actividades que se les entregó la Secretaría de Deportes 

por parte de la Administración. 

Entonces el tema es importante. 

También contarles como complementando lo de Luis Carlos en las mejoras que 

se ha tenido en la Unidad, un muy buen proceso de articulación que se está 

haciendo con la policía en cabeza del Mayor Idárraga donde el tema de 

seguridad de la Unidad Deportiva se está mejorando, el compromiso de la 

policía ha sido muy bueno e inclusive están pendientes de un personal que se 

pidió por parte de la policía a la Carlos Holguín y esto nos va a mejorar mucho, 

porque definitivamente miren, se siente uno, independiente de ser Concejal o 

no, los que conocimos hasta hace cinco (5) años, antes de los Suramericanos 

la Unidad Deportiva, era una Unidad Deportiva definitivamente muerta en el 

tema de las noches más aun, que la gente no acudía a ella. 

Hoy en día es un orgullo, si usted va a las cinco (5:00) o seis de la mañana 

(06:00 a.m.) ve gente haciendo deporte y durante todo el día, todas las 

actividades no solo de la Secretaría de Deportes, sino de cada uno de los 

clubes que existen en nuestro Municipio y en la noche hasta las diez de la 

noche (10:00 p.m.), los… perdón, martes y jueves se está haciendo el tema de 

las ciclo vías y es muy, muy bueno ver uno como la gente se toma la Unidad y 

está haciendo un muy buen uso de ella. 

Entonces todas estas situacioncitas que vayan a mejorar, que la gente esté 

tranquila haciendo su actividad física bienvenida sea. 

Y como miembro de la Comisión Accidental Señor Presidente de Medio 

Ambiente, también les informo que en el día de hoy en la Comuna 13 se está 

haciendo una toma ambiental de limpieza en una primera jornada de un 

proceso que primero es limpieza, luego es poda y siembra de árboles en 

compañía de las Acciones Comunales Salentos 2, Salentos 3 y Santa Ana, con 

la Secretaría de Medio Ambiente, en representación de la Administración y 

toda la comunidad. 

Es una actividad que empezó a las siete de la mañana (07:00 a.m.) termina a 

las dos de la tarde (02:00 p.m.), donde hay jornadas lúdicas, recreativas pero 
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también recreaciones sobre el tema de medio ambiente y hay un sancocho 

muy delicioso que está haciendo la tercera edad, que asumimos por lo que 

conocemos de sus manos que le debe de quedar muy delicioso. 

Entonces con esto Señor Presidente termino nuestro informe de las dos (2) 

Comisiones. 

Gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Muy bien.  

Les agradecemos a los miembros de la Comisión de Deportes por el informe 

presentado en el día de hoy. 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

4. COMUNICACIONES.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

¿Hay comunicaciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

También le informo la presencia del Concejal Nicolás Álzate Maya. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Reitero porque se escucha mal la presencia del Honorable Concejal Nicolás 

Álzate Maya. 

Continuemos con el orden del día…  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 
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Por favor de nuevo… 

  TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

¿Algún Concejal tiene alguna comunicación? 

Continuemos con el orden del día.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Continuamos Señor Presidente. 

5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

¿Hay proposiciones sobre la Mesa?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No Señor Presidente.  

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

¿Algún Honorable Concejal tiene proposiciones?, ¿en asuntos varios? 

Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ  

Muchas gracias. 

Muy cortico. 

Presidente no, lo que pasa es que quisiera ver que usted me dijera o para 

cuando podemos invitar al Secretario de Salud, invitarlo porque de verdad que 

tengo una queja muy, muy triste y lamentable de un servicio que está 

prestando una Clínica en el Municipio de Bello, pero no basta pues con decirla 

aquí entre nosotros Concejales, si no que sería muy bueno que estuviera el 

Secretario de Salud aquí, porque es una cosa supremamente delicado y 

preocupante. 
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Entonces quisiera ver para cuando podemos, lo más pronto posible Presidente. 

Muchas gracias. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Con mucho gusto Honorable Concejal, inmediatamente le vamos a cursar la 

invitación Señor Secretario al Secretario de Salud al Doctor César Arango y 

que ojalá invitara, de una vez digamos, que invitemos a la Personería, es el 

tema de la Clínica el Rosario ubicada ahí en la Carrera 48 con Calle 47, Clínica 

Antioquia la cual tiene innumerables quejas Honorables Concejales. 

¿Algún otro Honorable Concejal en Varios? 

Continuemos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Está agotado el orden del día. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Agotado el orden del día, levanto la sesión y cito para mañana tres de la tarde 

(03:00 p.m.). 

 

 

 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA         CARLOS ARTURO CARMONA RODRÍGUEZ 

Presidente del Concejo                                     Secretario  
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SINDY DADIANA BETANCUR PÉREZ                    


